

草莓之乡的行秀大咖

长丰县坐落在合肥北部，那儿的杜集鸟岛绿树成荫，鸟语花香，丰乐生态园更是凝聚现代农业的美景；沿着县城走一圈，吴山贡鹅、长丰草莓、庄墓圆子等特产随处可见。当然，这里不仅有好吃好玩的，我们的采编小分队在校园里，还发现了一“筐”行秀大咖！不信，走着瞧——

第一站长丰县实验小学

老师SHOW

作为两个班的数学老师，一个班的班主任，担任学校大队辅导员一年来，积极推进校园文化建设，根据学生们的兴趣爱好需求，创建了舞蹈、足球、写字、鼓号队、弟子规社团、手工、画画等学生社团。通过积极组织社团活动，我校在省内外比赛中获得各种奖项和荣誉称号。接下来，我们还会大力发展特色社团，广泛开展活动，确保所有的学生都能参与进来；创建安徽省语言文字规范化示范学校；创建学生记者站，积极开展研学旅行活动，将校园文化建设真正落实到每个学生。

学生SHOW

英语小主播

周婧文

昵称：奶瓶、果冻

年龄：9岁

爱好：唱歌、画画、绕口令

最崇拜的人：妈妈

座右铭：书是人类进步的阶梯

我喜欢唱歌、画画，但我最喜欢的还是英语，现在我可是学校广播站里的小主播呢。

最先接触到英语的时候我刚一年级，现在我和外国人简单交流完全没问题了。每周四下午通过我的广播，让全校同学们听到关于英语的诗歌、故事等等，增长同学们的英语知识，这让我很开心和自豪。去年，我参加了黄山的英语夏令营活动，我还教了村里的小朋友说英语呢！

美德小天使

张心悦

爱好：钢琴、画画、朗诵、跑步

星座：双子座

最崇拜的人：舅舅

我来自长丰县实验小学四（2）班。生活中，我是一个乐于助人的人。

当班上的同学身体不适时，我会默默为他倒一杯热水；遇到迷路的小朋友时，我会把他领到广播室，帮他尽快找到家人。2016年，我与五位同学发起了爱心义卖活动，用爱心义卖的收入帮助了金寨山区的贫困儿童。另外，我还积极参加学校举行的去敬老院慰问老人爱心活动。

经过老师和同学的推荐，2016年，我被评为长丰县美德少年，合肥市美德标兵。帮助别人，快乐自己，我会谨记这句话。

第二站长丰师范学校附属小学

老师SHOW

作为一名普通话测试员以及一位语文老师，在日常的工作和教学中，我深刻地认识到语言对学生学习和思维养成的重要性。出于对语言的喜爱以及提高学生的语言能力，2016年10月，我开通了“慧明为你朗读”的微信公众号，在公众号上，我主要分享自己朗诵的经典名家名作以及课本上的文章，微信号开通后，受到学生们的极大关注。语言是思维的物质外壳，小学生们需要学好语言，需要规范的朗读去纠正他们的发音，需要优美的文章去提升他们的审美趣味。

学生SHOW

庐剧“女主角”

杨若琪

庐剧《梁山伯与祝英台》女主角

最先接触到庐剧是在上学期，在庐剧社里，学校从合肥请来的庐剧专家为我们进行专业的指导。一开始，在练习时我很难掌握那些专业的动作，心里还想过放弃，最后不断练习，终于熟练掌握了动作和唱腔。后来，老师选择我作为《梁山伯与祝英台》的女主角，我们庐剧社成员代表学校参加比赛，还获得了一等奖！学习庐剧的过程让我懂得：只要坚持努力，就一定会成功。

柏玉珩

庐剧《观画》女主角

进学校庐剧社后，经过学习我了解到庐剧是我们省独有的传统地方戏，现在政府正在大力地保护和发展庐剧。我喜欢庐剧唱腔的悦耳、明快，很骄傲能够成为宣传庐剧的一员。现在，我们排练的《观画》经常代表学校参加演出呢！未来，我还会继续学习庐剧，将我们安徽省的传统特色戏剧发扬光大！

语言达人炼成记

王 含

年龄：11岁

爱好：跳舞、画画、古筝

最崇拜的人：朗朗、妈妈

从幼儿园到现在，我已经坚持了8年的语言表演学习，语言学习是一项特别枯燥无味的过程，比如一篇文章要读20

遍、30遍，甚至更多，课下还要一直坚持语言训练。功夫不负有心人，一年级的時候，我参加了合肥市的讲故事比赛并获得了金奖。后来，老师推荐我去北京参加配音大赛，在那里，我感受到了更加激烈的竞争，每天要背28个配音资料，为了能够熟练记住这么多配音资料，我每天都背到很晚，有一次从下午六点背到了夜里三点，经过不懈的努力，最终我获得了银奖。四年级的时候，我还参加了学校的诵读社，在这里，我的特长得到了发挥，至今，在长丰县校内外各项语言比赛中，我共获得了30多项荣誉证书。